
開催日：令和４年１１月１５日（火） 会　場：議場

参加人数：１５名（うち職員２名） アンケート回答人数：８名

　　　報道：道新、プレス

問１～問２　（性別・年齢について）

　・男性　２０歳未満 ０名 　・女性　２０歳未満 ０名

　・男性　２０代 ０名 　・女性　２０代 ０名

　・男性　３０代 ０名 　・女性　３０代 ０名

　・男性　４０代 １名 　・女性　４０代 ０名

　・男性　５０代 ２名 　・女性　５０代 ０名

　・男性　６０代 ０名 　・女性　６０代 ０名

　・男性　７０歳以上 ５名 　・女性　７０歳以上 ０名

問３　（住まいについて）

　・市内 ６名 ・市外 ０名

　（泉町２名，錦町１名、東文京町1名，北文京町1名，豊丘町１名、桜木町１名、記入なし１名）

問４（開催案内について）　※複数回答あり

　・市の広報誌 ０名 ・議会の広報誌「かわら版」４名

　・議会ホームページ ０名 ・ポスター １名

　・議員からの案内 ３名 ・回覧 ２名

　・その他 １名

問５（開催時期について）　

　・良い ４名

　・悪い ２名 ・いつ頃が良いか（９月頃寒くなる前に）

　　

問６（時間帯について）　

　・良い ４名

　・悪い ０名 ・何時が良いかについて（少し早い方が良い）

　　

問７（開催場所について）　

　・良い ８名

　・悪い ０名 ・どこが良いかについて（　　　　　）

　　

議会報告と意見交換会 （アンケート結果）
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問８（報告会の内容について）　

　・わかりやすかった ２名

　・わかりにくかった ３名

　・どちらとも言えない ３名

　　

問９（報告会の時間について）　

　・ちょうど良かった ３名

　・長かった １名

　・短かった ２名

　　

問１０（報告会の資料について）　

　・わかりやすかった ３名

　・わかりにくかった ２名

　・どちらとも言えない ３名

　　

問１１（次回報告会の参加について）　

　・参加したい ７名

　・参加したくない １名

問１２（報告会の評価について）　

　・評価する ４名

　・評価しない １名

　・どちらとも言えない １名

　　

問１３（感想，意見等について）　

町名 性別 年齢 自由記載

　錦町 男 ５０代
大変良い機会を与えて頂きありがとうございます！又参
加したいと思います！

　桜木町 男 ７０以上
時間が少ない。日常的に議会報告しないで資質不足，
勉強不足。住民の声をきいていない。法律，条例しっか
り身に付けて下さい。

　北文京町 男 ７０以上 ①時間が短い②より多くの意見を聞く方法を
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